
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientier-
te Campus-Universität mit rund 20.000 Studierenden. In interdisziplinären 
Teams gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie 
den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- 
und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungs-
strategien. Unseren über 2.300 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik 
und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancen-
gerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen 
Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Im Zentrum für Informations- und Medientechnologien (IMT) ist zum nächst-

möglichen Zeitpunkt die Stelle der/des 
 

stellvertretenden Leiterin / stellvertretenden Leiters 
(bis Entgeltgruppe 14 TV-L)  

im Umfang von 100 % der regelmäßigen Arbeitszeit unbefristet zu besetzen.  
 
Ihre Aufgaben: 

 Stellvertretung der Direktorin in allen Aufgaben im IMT  

 Verantwortliche Leitung der Bereiche Compliance (inkl. Lizenz- und 
Vertragsmanagement) sowie Abrechnungs- und Berichtswesen im IMT 

 Co-Leitung von mindestens einem weiteren Bereich im IMT (Infrastruktur, 
Anwendungen oder Service und Support)   

 Planung, Beantragung und Durchführung von Drittmittelanträgen für 
zukunftsrelevante Projekte 

 Planung und Koordination von hochschulweiten und 
hochschulübergreifenden Projekten 

 
Ihr Profil: 

 Universitätsabschluss, eigenständige wissenschaftliche Tätigkeit, 
idealerweise mit Promotion  

 Projekterfahrung (Planung, Beantragung und Durchführung) im 
wissenschaftlichen Umfeld und sehr gute Kenntnisse universitärer 
Strukturen 

 Erfahrung in Personalführung, Prozessmanagement und Strategie-
entwicklung 

 Kenntnisse in einem der Bereiche IT-Architekturen, wissenschafts-
orientiertes Service-Management, E-Learning oder E-Science 

 
Selbständige Arbeitsweise, Kommunikations- und Teamfähigkeit, Führungskompe-
tenz sowie sichere deutsche und englische Sprachkenntnisse werden vorausge-
setzt. 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei 
gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, 
sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Teil-
zeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter 
Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes 
Buch (SGB IX) erwünscht. 

Auskunft zum Stellenprofil erteilt Frau apl. Prof. Dr. Gudrun Oevel (Anfragen bitte 
per E-Mail an gudrun.oevel@uni-paderborn.de) 

Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen in einem pdf-Dokument werden unter 
Angabe der Kennziffer 3587 bis zum 08.12.2018 erbeten an 
gudrun.oevel@uni-paderborn.de 

 

apl. Prof. Dr. Gudrun Oevel 
Universität Paderborn 
Zentrum für Informations- und Medientech-
nologien (IMT) 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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